

## 上半年我国新能源汽车产销保持稳步增长

■记者 高亢

1012.7万辆，同比下降15.8%和14%；商用车产销215.4万辆和219.6万辆，同比下降2.3%和4.1%。

中汽协数据显示，上半年，我国新能源汽车产销量同比增长48.5%和49.6%，新能源汽车产销增速比今年1至5月有所提升，与上年同期相比，增速有所回落。

李虹表示，从上半年产销情况来看，我国汽车产销量整体处于低位运行。随着7月1日国家购置税新政策的正式实施及部分地区国六标准的正式切换，消费动能或有所改善，这些将会成为下半年汽车市场需求改善的积极因素。

## 12日“入伏”“桑拿”上线

■记者 周润健

天，这由夏至与立秋之间出现4个庚日还是5个庚日来决定，4个庚日就是10天，5个庚日则是20天。

“今年‘三伏’共计40天，7月12日交‘初伏’，7月22日交‘中伏’，8月11日交‘末伏’，8月21日‘出伏’。”天津市天文学会理事赵之珩介绍说。

“稻在田里热了笑，人在屋里热了跳。”“入伏”前这一段时间，我国华北、黄淮一带持续的高温让人们深切感受到了“上蒸下煮”的滋味。

## 我市凝聚巾帼力量 助力高质量转型发展

据新华社天津7月10日电

“头伏饺子二伏面，三伏烙饼摊鸡蛋”，7月12日将迎来今年“三伏”中“初伏”的第一天，这意味着高温高湿的“桑拿天”将逐渐成为天气“主角”，我国大部分地区开启“蒸煮模式”或“烧烤模式”。

“三伏”分为“初伏”“中伏”和“末伏”。“初伏”和“末伏”都是10天，“中伏”天数不固定，有时10天，有时20

天，这由夏至与立秋之间出现4个庚日还是5个庚日来决定，4个庚日就是10天，5个庚日则是20天。

“今年‘三伏’共计40天，7月12日交‘初伏’，7月22日交‘中伏’，8月11日交‘末伏’，8月21日‘出伏’。”天津市天文学会理事赵之珩介绍说。

“稻在田里热了笑，人在屋里热了跳。”“入伏”前这一段时间，我国华北、黄淮一带持续的高温让人们深切感受到了“上蒸下煮”的滋味。

# 国务院办公厅印发《交通运输领域中央与地方财政事权和支出责任划分改革方案》

新华社北京7月10日电 近日，国务院办公厅印发《交通运输领域中央与地方财政事权和支出责任划分改革方案》(以下简称《方案》)，自2020年1月1日起实施。

《方案》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和加强党的全面领导，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，合理划分交通运输领域中央与地方财政事权和支出责任，通过改革形成与现代财政制度相匹配、与国家治理体系和治理能力现代化要求相适应的划分模式，为推进“四好农村路”建设、构建

现代综合交通运输体系、建设交通强国提供有力保障。

《方案》提出，在完善中央决策、地方执行机制的基础上，适度加强中央政府承担交通运输基本公共服务的职责和能力，落实好地方政府在中央授权范围内的责任，充分发挥地方政府区域管理优势和积极性。坚持人民交通为人民，把满足人民日益增长的美好生活需要作为出发点和落脚点，提高交通运输基本公共服务供给效率，着力解决交通运输领域发展不平衡不充分问题。对运转情况良好、管理行之有效、符合行业发展趋势的事项进行总结和确认，对存在问题的事项进行调整和完善。

《方案》对公路、水路、铁路、民航、邮政、综合交通六个方面改革事项的财政事权和支出责任进行了划分。对现行法律法规没有明确财政事权划分的事项进行确认，包括国道、国家级口岸公路、京杭运河、运输机场等。适度加强中央财政事权，将公路领域的“界河桥梁”和“边境口岸汽车出入境运输管理”，水路领域的“国境、国际通航河流航道”和“西江航运干线”等内容划为中央财政事权。适当划部分财政事权，将铁路领域“干线铁路”的组织实施从中央财政事权调整为中央与地方共同财政事权，将民航领域“通用机场”从中央与地方共同财政事权调整为地方财政事

权。将现已由中央承担的“长江干线航道”、“空中交通管理”等和由地方承担的“农村公路”、“道路运输管理”等改革事项作了明确。

《方案》强调，各地区、各有关部门要切实加强组织领导与协调配合，按规划定做好预算安排和投资计划。要适度加强省级政府承担交通运输基本公共服务的职责和能力，避免将过多支出责任交由基层政府承担。要全面实施预算绩效管理，优化支出结构，着力提高交通运输领域资金配置效率和使用效益。要抓紧修订相关管理制度，推动研究完善相关法律、法规及部门规章，确保改革顺利实施。



### 高温下的筑路工人

工人在京哈高速长春至拉林河段改扩建工程现场施工(7月9日无人机拍摄)。

长春连日来持续高温。为确保京哈高速长春至拉林河段改扩建工程按期完工，中国交通建设股份有限公司的千余名筑路工人冒着高温，奋战在热浪滚滚的一线工地，加紧进行路基、路面、桥涵和环保绿化等工程施工。

■摄影 新华社记者 林宏

## 坚持“绿水青山就是金山银山” 推动资源型城市高质量绿色发展

上接第1版 以创新之举综合治理采煤塌陷区18.63万亩，新增耕地10.2万亩、建设用地3.16万亩，养殖水面3.4万亩，有效解决近20万亩失地农民生产生活问题，获中国人居环境范例奖，被联合国人居署誉为“土地再生的奇迹”。全面推进雨污分流工程，彻底解决因建市之初规划建设不科学造成的黑臭水体问题。经过多年生态修复，淮北环境面貌发生了翻天覆地的变化，由塌陷区整治而来的南湖、碳谷湖、绿金湖等中心湖带串成了50平方公里的城市中央公园，相山公园4A、四季榴园4A、南山3A级等风景区环城而列，展现“一带双城三青山、六湖九河十八湾”特色风貌，成功入围第十届中华环境优秀奖。把山好水保护好。全面实行阶梯水价，大力推进中水回用，获评全国节水型社会建设示范区，在全省最严格水资源管理制度考核及万元GDP用水量下降考核工作中均位居第一；建成淮北市市级配水工程，每年可从淮河调水1.2亿立方米，有效拓宽生活和工业用水来源渠道，最大限度降低地下水开采，把这一不可再生的资源多留给子孙后代。大刀阔斧关停采石场、小水泥等企业，结合扫黑除恶专项斗争，严厉打击非法采石行为。实施采石宕口治理工程，经过山体修复、植被绿化、景观再造，使残破山体变成美丽风景线。把生态优势发挥好。注重把绿水青山蕴含的生态产品价值转化为金山银山，依托山好水好风光，举办环湖自行车越野赛、国际马拉松、石榴文化旅游节、葡萄采摘节等，持续扩大旅游影响力，去年全年游客数量、旅游综合收入同比增长13.9%、13.7%。优越的自然环境不仅吸引大量游客，更成为引进高层次人才的“强磁场”。特别是淮北立足城市中心湖带和生态绿脉，在优美山水之间创新规划建设“绿金科创大走廊”，将绿水青山与科技创新相融合，有力促进了招商引资、招才引智、招园引制。近5年全市吸纳市外人口4万余人，成为全省仅有的三个人口净流入城市之一。

三、加快产业升级，激活绿色转型发展的动力引擎。习近平总书记指出，“生态环境保护的成败，归根结底取决于经济结构和经济发展方式”。“绿水青山就是金山银山”理念的提出，把环境和生态纳入生产力的范畴，打破了环境

与经济不可兼得甚至“零和博弈”的思维束缚，为形成科学、协调、可持续的创新发展方式指明了方向。近几年来，淮北深刻汲取牺牲环境搞开发的教训，注重从源头减少资源消耗、减少污染排放、减少生态破坏，推动产业发展更加符合绿色低碳、环境友好要求，努力在绿水青山中创造金山银山。积极培育绿色低碳产业。抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇，围绕中国碳谷·绿金淮北战略发展方向，加大精准招商、产业链招商力度，全力引进产业链高端和技术密集型企业，推动集群发展、智能转型和绿色提升。特别是培育发展符合国家规划要求的铝基、碳基、硅基、生物基和高端装备制造、大数据等“四基一高一大”战略性新兴产业，引进相邦陶铝新材料、金龙电子、卓泰化工、完美生物等多个“世界第一”“世界领先”的技术和企业。其中与上海交大合作开发的第四代航空材料陶铝新材料，被列入国家首批次新材料产品目录，综合性能优异，应用空间广阔，千亿产业集群前景可期。优化“双创”环境，加快“源创客”等众创空间、科技孵化器加速器建设，果

力智能等一批高成长性的科技型中小企业茁壮成长。加快传统产业绿色改造。在现有产业基础上，把安全、绿色、高效技术改造作为重中之重，全力推动传统产业提档升级，变“夕阳”产业为“朝阳”产业。其中，传统煤炭产业向现代煤化工产业迈进，做大做强新型煤化工合成材料基地，推动煤炭从工业燃料转变为化工原料，形成“煤—焦—化—电—材”循环经济模式，将煤炭“吃干榨净”，不断延长产业链，增加附加值，卖出数倍、十几倍于原煤的“好价钱”；传统火力发电向更加节能环保迈进，平山电厂二期135万千瓦新型高效洁净煤发电机组，每发一度电仅耗煤251克，代表世界最先进水平，在第30届国际电力大会上获“年度全球洁净煤领导者奖”。坚决淘汰落后技术产能。加快市场出清，近3年来退出环保不达标、技术落后的规上工业企业379家；关停煤矿8座，煤炭去产能近900万吨，现产能压减产量600万吨。严把入口关，对不符合绿色转型导向的企业和项目，坚决不予准入，去年仅新型煤化工合成材料基地就婉拒总投资60亿元的20多

个项目，综合评审通过率35%。目前，淮北非煤产业已“三分天下有其二”，增加值占比达71.7%，较2011年提升近40个百分点；三产增加值占GDP的36.4%，服务业对经济增长贡献率超过50%，经济发展对资源依赖程度不断降低，产业转型取得积极进展。

四、增进社会共识，凝聚绿色转型发展的强大合力。习近平总书记指出，“生态文明建设同每个人息息相关，每个人都应该做践行者、推动者”。贯彻“绿水青山就是金山银山”理念，走好绿色转型发展新路，必须切实增强全社会的节约意识、环保意识、生态意识，形成共同参与的良好风尚。塑造绿色生活方式。20多年矢志不渝开展文明创建，以全国第三、全省第一的成绩成功上榜“第五届全国文明城市”，特别是依托全市3200支志愿服务队、近20万名志愿者，常态化开展植树造林、河道清理等志愿服务，以典型示范带动群众参与，使低碳节能、惜水护绿成为市民自发行为。去年全市参加义务植树119万人次、植树405.6万株。积极鼓励绿色出行，建成覆盖全市一县三区城区的公共自行车服务网络，设

## 高岳农贸市场一年期租赁经营权拍租公告

受委托，本公司定于2019年7月18日在中拍协网络拍卖平台，对其拥有的房产租赁经营权以网络拍卖的形式公开拍租。

一、拍租标的：高岳农贸市场、步行街摊位，总建筑面积约5628m<sup>2</sup>(注：活禽区约108m<sup>2</sup>；水产区约280m<sup>2</sup>；豆制品、蔬菜、禽蛋、水果、熟食区约3400m<sup>2</sup>；生肉区约500m<sup>2</sup>；调料区约400m<sup>2</sup>；五金、小吃、服装百货区约940m<sup>2</sup>)，实际用途：商业。竞拍保证金：20万元整。

二、标的展示时间、地点：即日起至拍卖日前一天，在标的物存放地进行展示。

三、意向承租方须知：意向承租人须在

本公告发布之日起至2019年7月17日上午11:00时前持：1、申请人具有工商注册的法人实体，经营范围有集贸市场管理，并拥有丰富的市场管理经验。2、投标申请人需要具有良

好的信用(由所在地工商、卫生、防疫、城管、公安以及环卫等单位出具证明)。3、投标人前三年经营活动没有重大违法记录。4、市场各摊铺收费标准不得高于2018年标准。5、竞拍保证金缴纳凭证(户名：淮北市亿隆拍卖有限公司 账号：3400 1646 7080 5250 0105 开户行：淮北建行人民中路支行)，到淮北市亿隆拍卖有限公司办理手续，节假日休息。(以上文件需提供复印件加盖公章)报名资料费：500元。

四、竞拍方资质由委托方主体负责审核。

特别提示：实际面积如与清单所载面积有差异，以实际移交房屋面积为准，不调整房

屋拍租租金。联系方式：孟经理：18856159696

淮北市源创客10号楼C18

淮北市亿隆拍卖有限公司

2019年7月11日

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

三、报名时间：自公告发出

到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者

登录 sf.taobao.com/0560/02，报

名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关

的案件当事人，担保物权人及其

他优先购买权人届时应参加本

次拍卖会，如缺席，则丧失相

关权利，本公告视为送达担保物

权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法

拍卖网络平台拍卖公告，竞买

须知，后续拍卖进展不再另行

通知。

咨询电话：

15856116600 宋经理

淮北市相山区人民法院

2019年7月10日

## 注销公告

淮北市康相商贸有限公

司，股东会于2019年6月29

日决议解散该公司，并于同日

成立了清算组。请公司债权人

于本公告发布之日起45日

内，向本公司清算组申报债

权。

联系人：赵永进

联系电话：18356199999

淮北市康相商贸有限公司

2019年7月10日

## 声明

朱传辉 (340606197808152455)道

路运输经营许可证正本遗失，声明作

废。

淮北郎润商贸有限责任公司遗失

0073562号空白销货清单(一式三联)，

声明作废。

丁长云 3406010016033671号就业

失业登记证遗失，声明作废。

濉溪县常庄建筑施工队

340621600373244号营业执照正副本遗失，声明作废。

皖FG8J26车交强险标志遗失，声

明作废。

淮北市相山区福盈缝纫机配件商

店公章遗失，声明作废。